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1. (a) (8 bodova) Koliki kut zatvaraju vektori @ = 3i + 27 — 2k i b = 2i + j + 4k?

(b) (12 bodova) Odredite presjek ravnine 7...22 4y —z+ 1 = 0 i pravca

z—1 __ yt+2 _ z-2
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2. (a) (10 bodova) Rijesite matrinu jednad?bu X(A — I) = B, gdje je A = [ e 8 } 1

1 2
2 3
B=[2 3]

(b) (10 bodova) Odredite jednadzbe tangenti na krivulju f(z) = 4 — 22 koje prolaze
tockom A(0, 8).

3. (20 bodova) Odredite ekstreme, intervale rasta i pada, asimptote, te skicirajte graf funk-
cije:

f 2+ 4
(@

4. (20 bodova) Odredite
/ e’dz
e2r — ez _ G’

/0 (@ + 2) sin(32) da.

(b) (10 bodova) Odredite povrsinu lika omedenog krivuljama y = arcsinz, y = Fiz=0.
Skicirajte lik.

5. (a) (10 bodova) Izracunajte:
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